

ЛІГА ВИРОБНИКІВ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ

№29/1 від 29/01/2025

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Економіка і бізнес»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Динамічні зміни економічних процесів розвитку бізнес-структур в світі та в Україні потребують постійного оновлення підходів до навчання. Відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка вищі навчальні заклади України повинні дбати про конкурентоспроможність своїх випускників на ринку праці. Фахівці, які здобувають освіту з економіки і бізнесу в Національному технічному університеті України (КПІ імені Ігоря Сікорського) стануть потужним кадровим потенціалом країни, оскільки вони отримують освіту в одному з найкращих ЗВО країни, що має висококваліфікованих викладачів, розвинену методичну матеріально-технічну базу, активні міжнародні зв'язки, тобто всі необхідні умови для здійснення якісної підготовки сучасних економістів.

Рецензована освітньо-професійна програма «Економіка і бізнес» відзначається актуальністю, відповідає сучасним тенденціям розвитку економіки і суспільства, враховує прогресивний досвід підготовки бакалаврів та розроблена відповідно до сучасних вимог, що базуються на засадах Болонського процесу, законодавства України з вищої освіти, нормативних положень Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського». Вона містить всі необхідні структурні складові, що розкривають профіль освітньої програми, перелік компонентів, структурно-логічну схему, форму атестації здобувачів, інформацію щодо відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання освітнім компонентам.

Формування загальних та професійних компетентностей економістів передбачає вивчення студентами обов'язкових навчальних дисциплін та дисциплін вільного вибору студентів. Освітня програма носить комплексний характер, передбачає ґрунтовну теоретичну економічну підготовку, необхідну для сучасного економіста математичну складову, приділяє належну увагу формуванню професійних компетентностей та аналітичних навичок аналізу й конкурентного, виробничого, кадрового, організаційно-управлінського, фінансового потенціалу бізнес-одиниць. Гармонійне поєднання аудиторної роботи із практикою застосування інформаційно-комунікаційних технологій (он-лайн лекції,

дистанційні курси) за окремими освітніми компонентами є важливим та актуальним з огляду на тенденції інформатизації суспільства, а також нестабільності сучасного безпекового середовища.

Отже, слід позитивно оцінити та рекомендувати освітньо-професійну програму «Економіка і бізнес» за спеціальністю 051 «Економіка» до впровадження в освітній процес Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання.

З повагою,
Голова
Правління



Геннадій Кузнєцов